

中央媒体看安徽

# 安徽全员培训乡镇党委书记 打造农村骨干队伍

据新华社6月13日电 基层党组织和党员是创先争优活动的主体,工作主要在基层开展,成效关键在基层体现。安徽省利用干部网络培训平台,对全省1262名乡镇党委书记和部分涉农单位负责人进行全员专题培训,为农村创先争优活动打造骨干队伍,切实提高农村创先争优活动组织领导水平。

为保证授课质量,安徽省委组织部确定7名理论功底扎实、政策水平较高、基层经验丰富的厅级领导干部担纲授课,围绕学习党的十七届四中全会精神、党的涉农方针政策,以及当前“三农”工作的热点难点问题,举办系统专题讲座,为乡镇党委书记解读政策、拓宽思路、传授方法。

## 万花筒

### ●夏季流感高峰期来临

记者昨日获悉,目前进入夏季流感高峰期,我省卫生部门发出通知,加强人禽流感等呼吸道传染病监测,及时进行网络直报。  
记者 王松青

### ●端午过后,大雨来袭

昨日,记者从省气象台了解到,16日前麦收区以多云天气为主,17日后我省南部将进入多雨时段。  
王兵 记者 祝亮

### ●免费培养120名“村医”

记者日前从省发改委了解到,今年,我省计划免费培养120名农村订单定向医学生,在校学习期间免除学费,免缴住宿费,并补助生活费。  
顾佳 记者 樊立慧

### ●放生“活化石”扬子鳄

昨日,安徽扬子鳄国家级自然保护区管理局在郎溪县高井庙保护区放归扬子鳄。本次共放归6条成年扬子鳄,为7至9岁龄。  
慕继平 记者 何曙光

### ●轿车撞卡车 1人死亡

昨日凌晨2时许,南陵县籍山镇弋江大道一十字路口发生一起严重交通事故,一辆小轿车与一辆重型卡车迎面相撞,轿车驾驶员当场死亡。  
殷俊 刘剑 记者 小雨 青松

## 蒙城县长车照启参与交通安全万人签名行动

每年六月的第二个星期日是全国安全生产宣传月统一宣传日,中共蒙城县委副书记、县长车照启亲临现场,参与蒙城县公安局交通管理大队交通安全签名活动。

为做好此次宣传活动,蒙城县公安局交通管理大队周密部署,精心策划了主题为“共走文明路,安全伴我行”交通安全宣传电影进社区暨万人签名活动启动仪式。为此,该大队周密做好前期的活动策划和实施工作,联系电影公司,制作有针对性的交通安全宣传图片,提示交通安全的宣传水杯。蒙城县公安局副局长张亚亲临活动现场,指导活动的实施工作。13日上午,中共蒙城县委

## 给张复印件就能贷到钱?

# 来安多位市民“被贷款”



近日,滁州市来安县多位市民反映,自己去贷款时竟被告知“已经贷过款了”。更有甚者,有位市民还莫名其妙就被信用社的工作人员上门“追债”。有知情人士向记者透露,来安县少数信用社的信贷员只要贷款当事人给的“回扣”够高,拿张别人的身份证复印件就能贷到款。

林巧芬 记者 胡昊

### 当事人:没贷款却被追债

来安县的小张(化名)告诉记者,今年年初八,来安县新安信用社的四名工作人员到他家讨债。“当时他们对我父亲说我哥哥大张2008年贷了信用社1.5万元,本息一共1.8万,至今未还。”小张的父亲赶紧给两个儿子打电话,但两个儿子均表示并未贷过款。

第二天,小张、大张以及父母一起到信用社核查时,却被信贷员赵某(化名,追债中的一人)告知,他们弄错了,钱已经还清了。小张告诉记者,当时,赵某给他父亲开了个证明,大致写着“钱已还清,此事与大张无关”。

“这中间到底发生了什么?我的贷款

不还的不良记录导致我后来去其他银行贷款都贷不下来,难道就这么算了?”

与此同时,另一位市民小蔡向记者反映,他在2008年到来安张乡镇信用社贷款时,却被告知“已经贷过款了,不能再贷。”小蔡后来才得知,自己的一位亲戚凭自己的一张户口本复印件就把贷款办下来了。

### 知情人:回扣最低标准10%

小张告诉记者,自己后来多次找到信贷员赵某要求给个说法,赵某一直回避。小张表示自己想贷款,但是赵某以“贷不了,现在不给贷了”搪塞。“有一次在我要求下,他给我看了相关的文件,上面的名字全是我哥的,只有我哥的一张户口本复印件,留的电话号码和签字都不是我哥的。”

为何被人盗用身份贷款的事情频频发生?知情人士告诉记者,只要给信贷员贷款金额的10%回扣,那贷款第二天就能拿到。“这已经成了我们这里的潜规则了,10%是最少的,还要送烟送酒。”

某知情人士说,有一次自己因要做生意想到某信用社贷款3万元,柜台服务员

直接说:“现在没有贷款了,一般农户要贷款找信贷员,在二楼。”自己找到信贷员后,信贷员说贷款3万的话要给5000元,贷款人就反问“不是只给10%吗”,结果该信贷员竟然说,10%是正常回扣,另外2000元是他们出去玩和吃饭的钱。“我都有录音的。”这位知情人士这样告诉记者。

### 信贷员:我只是审查不严

针对莫名追债的事,新安信用社信贷员赵某解释说,当时自己并不认识王某(真实贷款人),看到王某与小张曾在一起,以为王某就是小张的哥哥大张,就仅凭大张的户口本复印件就给办了贷款。“后来找不到王某,钱还是我帮他还的呢!”记者追问:

“当时没看到户口本、身份证、结婚证原件,也没看大张本人,仅凭一张复印件就能发放贷款?”赵某哑口无言,但强调自己不是故意的,只是当时没有审查严格。

对此,该信用社办公室戴主任说,赵某在没看到原件、没有调查清楚之前就给王

某发放贷款,很不负责任,信用社根据相关法规对其进行处理;对于大张的信用不良记录,戴主任表示,现在信用记录是全国联网,自己也没办法消除。“等王某把所有的欠款都还上了,过一段时间,不良记录就自动消除了。”

## “出征”

昨日上午,上海世博会安徽周宣传暨安徽省青年志愿者赴沪服务誓师大会在合肥火车站前广场隆重举行。团省委、省文明办、省贸促会等单位领导及世博会安徽志愿者参加活动。

据介绍,我省60名世博会园区志愿者,由团省委、省青年志愿者协会从全省近6000名报名对象中经初选、面试、体检、政审等环节选拔产生,并将于6月16日至20日服务世博会主题馆,6月21日至27日服务世博会安徽馆。

潘平阳 记者 赵莉文 王恒图



## 我国治疗肝病有了“转阴药”

日前,从北京中医药研讨会上,传出一个令亿万乙肝患者振奋的消息,由北京大学研发,深圳佳泰药业生产的“肝必复软胶囊”被国家药监部门,经上万例临床验证,证明确实具有转阴功能,并首次在该药品说明书上,明确批复为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”。这标志着乙肝无法转阴的历史已经结束,乙型肝炎完全可以治愈了。

不论大三阳,小三阳或病毒携带,都有一个共同特点:就是表面抗原都为阳性。之前,人们所说的乙型肝炎无法转阴,无法治愈,就是指表面抗原无法转阴。而“肝必复软胶囊”被国家药监部门正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国药准字,纯中药新药,国药准字Z20050572,并颁发新药证书,国药证字Z20050589,是一个实实在在的转阴药。乙肝患者只要表面抗原转阴了,说明血液和肝细胞核内也就没有病毒了,乙肝也就从根本上治愈了。厂家为减轻患者的经济负担推出承诺治疗:凡服用“肝必复软胶囊”一个疗程,未完全转阴者,将享受免费治疗,直至完全康复。目前该药已在全省开通免费送货服务。

专家咨询:0551-3173296

销售地址:合肥琥珀大药房(安农大站向东10米)

**潘记龙虾**  
潘记龙虾药膳同补  
多彩扎啤,青岛独有  
全程直播世界杯  
电话:0551-4679597  
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

**艾尚装饰**  
项目名称 单价 材料品牌  
墙面乳胶漆 20元/平方 多乐士/立邦/安涂  
墙地铺贴 28元/平米 东关水泥  
单包门套 68元/米 裕森E1板材、来威油漆  
无门衣柜 450元/平米 裕森E1板材、来威油漆  
石膏板吊顶 80元/平米 泰山石膏板  
防水处理 50元/平米 华亚防水  
电路改造 28元/米 绿宝电线、鸿雁线管  
水路改造 44元/米 日丰水管  
电话:0551-5856627 13637099094  
公司地址:双岗(西站牌)众城国际广场1#1503

**安徽泰豪装饰公司**  
同样的质量比价格,同样的价格比服务!  
做事先做人,诚信求发展  
联系电话:0551-2359038 13965036010  
地址:合肥市政务区翡翠路与祁门路交叉口

**港澳牌具公司**  
名师传授,扑克、牌九、麻将、临场千术,准确无误、包教会;批白光、红光、一打一、麻将、扑克、牌九、透视眼镜、猜宝仪、遥控色子,单人操作电脑分析仪高科技产品等;最新发明,不限灯光,眼镜扑克。  
批兼售 包教包会 一指指纹摸牌麻将机(可上门安装)  
热线:13075508507  
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

**教包赢绝技**  
身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深  
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。  
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室